



歡迎與我們業務團隊聯繫: sales@azion.com.tw



使用APP  
在家就能  
檢測毒品



瞭解詳情

## 檢愛快篩智能分析片 免尿液免毛髮 快速測得真相



常見的濫用藥物檢驗，必須採集到當事人的#尿液或毛髮(約50~100根毛髮，近頭皮端4公分，耗時兩星期)，通常當事人不會願意配合；且家人更擔心如果真有吸毒，事件就會曝光更難收拾。

**有疑慮？先快篩！**

#檢愛快篩智能分析片----免用尿液和毛髮，可以在家中隱密進行檢測，可以適時掌握孩子/家人的狀況，在還來得及的時候拉他一把！

**強制嫌犯驗尿違憲**

陳姓男子10年前因涉嫌吸毒遭警方強制採尿後被檢方起訴，承審法官認為該規定抵觸憲法正當法律程序聲請釋憲，憲法法庭10/14判決，認定《刑事訴訟法》205條之2「非侵入性強制採尿」的規定，違反正當法律程序、違憲。



## Vaidio利用5G打造 智慧化鐵道安全 預警系統

如何在黃金時間內將人、車異常逗留訊息，  
即時傳遞至飛馳中的列車？



瞭解詳情

全球行動通訊技術發展已邁入第五代（5G），具備傳輸速度更快、高頻寬、高密度及低延遲等特性。政府相當重視5G為產業帶來嶄新發展，發起「5G帶動智慧交通技術與服務創新及產業發展計畫」。其中，承接台鐵某平交道智慧鐵道案的企業，欲將逗留於鐵軌上的人、車資訊，於黃金時間內傳遞給列車長，以做緊急的即時應變。